

ディスクロージャー誌（2010～2019）の一部訂正について

「ディスクロージャー誌（2010～2019）」に一部誤りがありました。お詫び申し上げますとともに下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

「代表的な経営指標」頁中の「最近の5事業年度における代表的な経営指標」における以下項目

- ・ その他有価証券評価差額

2. 訂正内容

「その他有価証券評価差額」の金額を記載すべきところ、「その他有価証券評価差額」から税金相当額を控除した「その他有価証券評価差額金」の数値を記載しておりました。

【訂正前】

(単位：百万円)

年度	2009年度	2010年度	2011年度	2012年度	2013年度
区分					
その他有価証券評価差額	25	19	△ 44	426	246

(単位：百万円)

年度	2014年度	2015年度	2016年度	2017年度	2018年度
区分					
その他有価証券評価差額	1,351	2,328	1,211	1,927	949

【訂正後】

(単位：百万円)

年度	2009年度	2010年度	2011年度	2012年度	2013年度
区分					
その他有価証券評価差額	40	29	△ 63	616	356

(単位：百万円)

年度	2014年度	2015年度	2016年度	2017年度	2018年度
区分					
その他有価証券評価差額	1,899	3,234	1,683	2,677	1,318

以上